

حکمتِ سیدِ مودودیؒ

(فلسطین، یہودی، امریکہ، روس اور مسلمان)

(ادامہ)

اس کے بعد یہودی منصوبے کا تیسرا مرحلہ شروع ہوا جو ۱۹ سال کے اندر جو ۱۹۶۴ء کی جنگ میں بیت المقدس اور پورے باقی ماندہ فلسطین اور پورے جزیرہ نمائے سینا اور سرحد شام کی بالائی پہاڑیوں پر اسرائیل کے قبضے سے تکمیل کو پہنچا۔ نومبر ۱۹۴۷ء میں اسرائیل کا رقبہ ۷۹۳ مربع میل تھا۔ جون کی جنگ ۱۹۴۸ء میں اس کے اندر ۲۷ ہزار مربع میل کا اضافہ ہوا اور ۱۹۴۹ء ۱۵ لاکھ عرب یہودیوں کے غلام بن گئے۔

اس مرحلے میں اسرائیل کے منصوبے کی کامیابی کی اصل وجہ یہ ہے کہ سب سے بڑھ کر امریکہ اس کا حامی و مددگار اور پشت پناہ بنا رہا۔ برطانیہ اور فرانس اور دوسرے مغربی ممالک بھی اس کی تائید و حمایت کا پورا حق ادا کرتے رہے۔ روس اور اس کا مشرقی ہلاک بھی کم از کم ۱۹۵۵ء تک علانیہ اس کا حامی رہا۔ اور بعد میں اس نے اگر بالیسی بدلی بھی تو وہ عرب ملکوں کے لیے مفید ہونے کے بجائے اسرائیل ہی کے لیے مفید ثابت ہوئی۔ ۱۹۵۷ء میں جب عرب ممالک اس بات سے بالکل بالوین ہو گئے کہ امریکہ اور دوسرے مغربی ملکوں سے ان کو اسرائیل کے مقابلے میں اپنی حفاظت

کے لیے ہتھیار مل سکیں گے تو انہیں مجبوراً اشتراکی بلاک کی طرف رجوع کرنا پڑا۔ اس طرح انہیں عرب ممالک میں اشتراکیت پھیلانے اور ان کو اپنے دائرہ اثر میں لانے کا موقع مل جائے گا۔ اس کے نتیجے میں یہ تو نہ ہو سکا کہ عرب ممالک اسرائیل کا مقابلہ کرنے کے قابل ہو جاتے۔ البتہ یہ ضرور ہوا کہ روس کو مصر و شام سے یمن تک اور عراق سے الجزائر تک اپنے اثرات پھیلانے کا موقع حاصل ہو گیا۔ اور عرب ملکوں میں رجعت پسندی اور نئی پسندی کی کشمکش اتنی بڑھی کہ اسرائیل سے نمٹنے کے بجائے وہ آپس ہی میں ایک دوسرے سے الجھ کر رہ گئے۔

روس کی عرب دوستی کا حال یہ تھا کہ جس صبح کو اسرائیل کے ہوائی اڈوں پر اسرائیل کا حملہ ہونے والا تھا، اسی کی رات کو روس نے صدر ناصر کو اطمینان دلایا تھا کہ کوئی حملہ ہونے والا نہیں ہے، یہ ویسی ہی یقین دہانی تھی جیسی ستمبر ۱۹۵۶ء میں ہم کو کہانی گئی تھی کہ ہندوستان بین الاقوامی سرحد پار نہ کرے گا۔ عربوں کے ساتھ روس کے رویے پر یوگوسلاویہ کے ایک ڈپلومیٹ کا یہ تبصرو بڑا سبق آموز ہے کہ ”ایک بڑی طاقت جب تمہارا ساتھ چھوڑتی ہے تو وہ تم کو پیراشوٹ کے بغیر ہوائی جہاز سے گرا دیتی ہے“

دنیا میں صرف ایک اسرائیل ہی ایسا ملک ہے جس نے کھلم کھلا دوسری قوموں کے ملک پر قبضہ کا ارادہ عین اپنی پارلیمنٹ کی عمارت پر ثبت کر رکھا ہے۔ کسی دوسرے ملک نے اس طرح علانیہ اپنی جارحیت کے ارادوں کا اظہار نہیں کیا۔ اس منصوبے کی جو تفصیل صہیونی تحریک کے شائع کردہ نقشے میں دی گئی ہے۔ اس کی روس سے اسرائیل جن علاقوں پر قبضہ کرنا چاہتا ہے۔ ان میں دریائے نیل تک مصر، پورا اردن، پورا شام، پورا لبنان، عراق کا بڑا حصہ، ترکی کا جنوبی علاقہ — اور جگر مٹھام کر سنیے کہ —

مدینہ منورہ تک حجاز کا بالائی علاقہ شامل ہے۔

جو کچھ میں نے عرض کیا ہے اس سے چند باتیں بخوبی واضح ہو جاتی ہیں:-
 اقل یہ کہ یہودی آج تک اپنے منصوبوں میں اس بنا پر کامیاب ہوتے رہے ہیں کہ
 دنیا کی بڑی طاقتیں ان کی حامی و مددگار بنتی رہی ہیں اور ان کی اس روش میں آئندہ بھی
 کسی تغیر کے امکانات نظر نہیں آتے۔ خصوصاً امریکہ کی پشت پناہی جب تک اسے حاصل
 ہے وہ کسی بڑے سے بڑے جرم کے ارتکاب سے بھی باز نہیں رہ سکتا۔
 دوم یہ کہ اشتراکی بلاک سے کوئی امید وابستہ کرنا بالکل غلط ہے۔ وہ اسرائیل
 کا اٹھتے پکڑنے کے لیے قطعاً کوئی خطرہ مول نہیں لے گا۔ زیادہ سے زیادہ آپ اس سے
 ہتھیار لے سکتے ہیں، اور وہ بھی اس شرط کے ساتھ کہ اشتراکیت کا قلاوہ اپنی گردن
 میں ڈالیں اور اسلام کو دینیں نکالائے دیں۔

سوم یہ کہ اقدام متحدہ ریپریلیوشن پاس کرنے سے بڑھ کر کچھ نہیں کر سکتی۔
 اس میں یہ دم خرم نہیں کہ وہ اسرائیل کو کسی مجرمانہ اقدام سے روک سکے۔
 چہاں یہ کہ عرب ممالک کی طاقت اسرائیل کا مقابلہ کرنے کے لیے قطعاً ناکافی

ان حقائق کے سامنے آج کے بعد نہ صرف مسجد اقصیٰ بلکہ مدینہ منورہ کو بھی
 آنے والے خطرات سے بچانے کی ایک ہی صورت رہ جاتی ہے، اور وہ یہ ہے کہ
 تمام دنیا کے مسلمانوں کی طاقت اس یہودی خطرے کا مقابلہ کرنے اور اسلام کے مقامات
 مقدسہ کو محفوظ کر دینے کے لیے مجتمع کی جائے۔ اب تک غلطی یہ کی گئی ہے کہ فلسطین
 کے مسئلے کو ایک عرب مسئلہ بنا لیا گیا۔ دنیا کے مسلمان ایک مدت سے کہتے رہے
 کہ یہ اسلام اور مسلمانوں کا مسئلہ ہے، مگر بعض عرب لیڈروں کو اس پر اصرار رہا کہ

نہیں، یہ محض ایک عرب مسئلہ ہے۔
 دنیا میں اگر ایک کروڑ ۶۰ لاکھ یہودی ایک طاقت ہیں تو ۷۰، ۵۰ کروڑ مسلمان
 بھی ایک طاقت ہیں۔ ان کی ۳۰، ۳۲ حکومتیں اس وقت انڈونیشیا سے مراکو اور
 مغربی افریقہ تک موجود ہیں۔ ان سب کے سربراہ اگر سر جوڑ کر بیٹھیں اور روٹے
 زہین کے ہر گوشے میں بسنے والے مسلمان ان کی پشت پر جان و مال کی بازی لگا دینے
 کے لیے تیار ہو جائیں تو اس مسئلے کو حل کر لینا، انشاء اللہ کچھ زیادہ مشکل نہ ہوگا۔

..... سیدھا اور صاف حل یہ ہے کہ اعلان بالفور سے پہلے جو یہودی فلسطین
 میں آباد تھے، صرف وہی وہاں رہنے کا حق رکھتے ہیں۔ باقی جتنے یہودی ۱۹۱۷ء کے
 بعد سے اب تک وہاں باہر سے آئے اور لائے گئے ہیں انہیں واپس جانا چاہیے۔
 ان لوگوں نے سازش اور جبر و ظلم کے ذریعے سے ایک دوسری قوم کے وطن کو زبردستی
 اپنا قومی وطن بنایا، پھر اسے قومی ریاست میں تبدیل کیا، اور اس کی توسیع کے
 جارحانہ منصوبے بنا کر اس پاس کے علاقوں پر قبضہ کرنے کا نہ صرف عملاً ایک
 نہ ختم ہونے والا سلسلہ شروع کر دیا بلکہ اپنی پارلیمنٹ کی پیشانی پر علانیہ یہ لکھ دیا
 کہ کس کس ملک کو وہ اپنی جارحیت کا نشانہ بنانا چاہتے ہیں۔ ایسی ایک کھلی کھلی
 جارح ریاست کا وجود بجلٹے خود ایک جرم اور بین الاقوامی امن کے لیے خطرہ
 ہے، اور عالم اسلامی کے لیے اس سے بھی بڑھ کر وہ اس بنا پر بھی خطرہ ہے کہ
 اس کے ان جارحانہ ارادوں کا ہدف مسلمانوں کے مقامات مقدسہ ہیں۔ اب اس
 ریاست کا وجود برداشت نہیں کیا جاسکتا۔ اس کو ختم ہونا چاہیے۔

لے یہ سچو سچو آج سے کئی سال پہلے کی ہے۔ (ادارہ)

اس کے سوا فلسطین کے مسئلے کا کوئی حل نہیں ہے۔ رٹا امریکہ، جو اپنا ضمیر یہودیوں کے ہاتھ رہیں رکھ کر، اور تمام اخلاقی اصولوں کو بلاٹے طاق رکھ کر ان غاصبوں کی حمایت کر رہا ہے، تو اب وقت آ گیا ہے کہ تمام دنیا کے مسلمان اس کو صاف صاف خبردار کر دیں کہ اس کی یہ روش اگر اسی طرح جاری رہی تو روٹے زمین پر ایک مسلمان بھی وہ ایسا نہ پائے گا جس کے دل میں اُس کے لیے کوئی ادنیٰ درجہ کا جذبہ خیر سگالی باقی رہ جائے۔ اب وہ خود فیصلہ کر لے کہ اسے یہودیوں کی حمایت میں کہاں تک جانا ہے۔

(اقتباسات از تقریر: "سانحہ مسجد اقصیٰ")

احتیاط

ترجمان القرآن میں ضرورت استدلال کے لیے آیات و احادیث شائع ہوتی رہتی ہیں۔ قارئین سے گزارش ہے کہ جن اوراق پر آیات و احادیث ہوں۔ اُن کا خاص احترام ملحوظ رکھیں تاکہ بے ادبی نہ ہونے پائے۔

(احتیاط)

ہماری	۱۔ فقہ الزکاۃ - یوسف القرضاوی حصہ اول دوم مجلد - ۵۰/- روپے
نئی	۲۔ فقہ الزکاۃ - یوسف القرضاوی حصہ سوم مجلد - ۳۰/-
مطبوعہ	۳۔ سید بادشاہ کا قافلہ - آباد شاہ پوری - ۴۸/-
البدس پبلی کیشنز - اردو بازار - لاہور	